

**EMPRESA PÚBLICA DE SAÚDE DO RIO DE JANEIRO S/A - RIOSAÚDE
ERRATA**

PROCESSO RSU-PRO-2024/02795 - 99/018.271/2024

Pregão Eletrônico: nº 90428/2024

Comunicamos que o Edital do Pregão Eletrônico 90428/2024 foi alterado, conforme abaixo disposto:

Onde se lê:

"2.1 - Autorização do Ilmo. Senhor Diretor Presidente da Empresa Pública de Saúde do Rio de Janeiro S/A - RIOSAÚDE (conforme art. 252 do CAF), constante do Processo Administrativo nº RSU-PRO-2024/02975 - 99/018.271/2024 de 02/04/2024, publicada no Diário Oficial do Município do Rio de Janeiro - D.O. RIO de 07/06/2024."

Leia-se:

"2.1 - Autorização do Ilmo. Senhor Diretor Presidente da Empresa Pública de Saúde do Rio de Janeiro S/A - RIOSAÚDE (conforme art. 252 do CAF), constante do Processo Administrativo nº RSU-PRO-2024/02795 - 99/018.271/2024 de 02/04/2024, publicada no Diário Oficial do Município do Rio de Janeiro - D.O. RIO de 07/06/2024."

O Edital alterado encontra-se disponível através do seguinte endereço eletrônico:
<https://drive.google.com/file/d/1BfJPIKhHFqdbRVmawPej3HnbRFqKyZmA/view>